

Nagrada „Poslodavac godine za osobe s invaliditetom“ za 2017. godinu

Kategorija: Mali poduzetnik

ZAGREB, 9. travnja 2018. godine – Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (ZOSI, www.zosi.hr), u suradnji s partnerima te uz podršku Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, ponovno pokreće dodjelu nagrada poslodavcima koji posebnu pozornost pridaju zapošljavanju osoba s invaliditetom. Zajedno sa SOIH – Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Hrvatskom udrugom poslodavaca, portalom Moj Posao te Institutom za razvoj tržišta rada bit će dodijeljene nagrade u 6 kategorija: mikro poduzetnici, mali poduzetnici, srednji poduzetnici, veliki poduzetnici, poslodavac iz državnog i javnog sektora te primjer dobre prakse.

Nagradom se žele istaknuti poslodavci s pozitivnim praksama i iskustvima u zapošljavanju osoba s invaliditetom te se želi postići da se zapošljavanje osoba s invaliditetom stavi u pozitivan kontekst ravnopravnog sudjelovanja na tržištu rada na osnovi specifičnih znanja i vještina. U kategoriji mali poduzetnika, kao potencijalni dobitnici su odabrane tvrtke **Bijela harmonija d.o.o.** iz Zagreba, **Krokoteks d.o.o.** iz Svetog Ivana Zeline i **Socijalna zadruga Humana Nova** iz Čakovca.

Socijalna zadruga Humana Nova je društveno poduzeće koje potiče zapošljavanje osoba s invaliditetom i drugih društveno isključenih osoba kroz proizvodnju i prodaju kvalitetnih i inovativnih tekstilnih proizvoda od ekoloških i recikliranih materijala za domaće i inozemna tržišta. Sami za sebe kažu da svojim djelovanjem aktivno i izravno doprinose izgradnji društva tolerancije i suradnje te pomažu socijalno isključenim osobama i njihovim obiteljima unaprijediti samopouzdanje i kvalitetu života. Također aktivno doprinose održivom razvoju lokalne zajednice, smanjenju siromaštva i očuvanju prirode. Socijalna zadruga Humana Nova jedno je u nizu društvenih poduzeća koja se razvijaju na području Međimurske županije od strane Autonomnog centra – ACT.

Krokoteks d.o.o. tvrtka je s višegodišnjim iskustvom u tekstilnoj industriji, specijalizirana za proizvodnju i najma tekstila. Na području cijele Hrvatske osiguravaju uslugu dobave, stručnog čišćenja i pranja te strojne obrade visokokvalitetnog tekstila koji se koristi u industriji, zdravstvu, hotelijerstvu i gastronomiji te sigurnosti. Osmislili su i vlastiti poslovni proces nazvan „Čisto jednostavno!“. Žele postati vodeća tvrtka na hrvatskom tržištu u području najma tekstila te svojim klijentima osiguravati najkvalitetnije proizvode i usluge, pritom vodeći računa o zaposlenicima i široj društvenoj zajednici te očuvanju okoliša. Namjera im je proširiti posao i zapošljavati nove radnike, među kojima i osobe s invaliditetom. Razmatraju mogućnost osnivanja integrativne radionice te o organiziranom prijevozu za zaposlene osobe s invaliditetom kako bi mogli zaposliti one koje nisu s njihovog područja.

Tvrtka **Bijela harmonija d.o.o.** se bavi pranjem i kemijskim čišćenjem tekstila i krznениh proizvoda te iznajmljivanjem tekstila za razne industrijske potrebe. Najveći dio posla odnosi se na zdravstvene ustanove. Njihova industrijska praonica rublja posluje od 2011. godine, a sama je tvrtka dio grupacije Harmonija usluge. Iza njih stoji multinacionalna kompanija koja spada među najveće uslužne grupacije u Italiji. Iako im je uprava u Zagrebu, industrijski se pogon nalazi u Vrbovcu. Zapošljavanje osoba s invaliditetom dio je njihove korporativne prakse. Na vlastitu inicijativu, poslodavac je organizirao prijevoz na posao osobama s invaliditetom. Kako sami kažu, iako su obavezu kvotnog zapošljavanja smatrali utegom na poslovanje, danas priznaju kako su sami sebi primjer da su osobe s invaliditetom izvrsni radnici.